



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. március 10., péntek



**MEGHÍVÓ**

**1848 - 1849**  
**MÁRCIUS 15.**

**Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját**

**2023. MÁRCIUS 15-ÉN (SZERDA)**

**az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegő nemzeti ünnepünk városi megemlékezésére**

**Program:**

**10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a belvárosi református templomban. Igét hirdet Konez Zsolt lelképásztor**

**11.00 órától Városi Ünnepség a Kossuth-kertben - Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével**

**- Ünnepi beszédet mond Rajki-Tóth László pedagógus, igazgatóhelyettes**

**- Koszorúzás a Kossuth-szobornál**

*Dr. Mokán István polgármester*

Kossuth Lajos bronz melliszobra - Sarkad

## Közyűlést tartott a Sarkadi Horgász Egyesület

Március első szombatján tartotta közgyűlését a Sarkadi Horgász Egyesület. Az elmúlt évek bezártsága után örültünk a 41 megjelent résztvevőnek, de emlékszünk arra, hogy korábban ez egy családi program volt a szülők és gyerekek részére, volt olyan év amikor 106-an voltunk. Az egyesület vezetősége itt tájékoztatja tagjait az elmúlt évek eseményeiről és gazdasági tevékenységükről. Ilyenkor szembeesülünk azzal, hogy mennyi minden történt egy év alatt, sokat dolgoztunk és a rendezvényeken nemcsak mi, hanem bízunk benne, a résztvevők is jól érezték magukat.

Az egyesület az utóbbi években növekvő tendenciát mutató taglétszámot tudhat magáénak, a tavalyi évet 479 taggal zárta, (33 hölgy és 86 gyerek) melyek közül 33 halász tagunk van. Bízunk benne, hogy a növekvő tendencia nem áll meg, jövőre többen leszünk. Minden korosztálynak igyekeztünk programokat kínálni, nemcsak a horgászat terén, de a halételes elkészítésének bemutatásával, kóstoltatásával is. Hagyományos programjainkat továbbra is megszervezzük, gondolva a gyerekekre, a Bárkás-csatorna horgászaira és nem utolsósorban a Fekete-Körösöd kedvelő horgászainak is.

Az egyesület gazdálkodása kiegyensúlyozott, bár ebben az évben a költségvetésünkben már látszódik, hogy több rendezvényt tartottunk, mint az előző években. Az



elmúlt időszakban a jegyértékesítésből keletkezett bevételeket túlnyomó többségében haltelepítésre fordítottuk. Sajnos az elmúlt évben bekövetkezett halárák emelkedése miatt lényegesen kevesebb halat tudtunk telepíteni, de így is több mint 2.200 kg került a Bárkásba.

Amennyiben marad a jelenlegi tendencia, úgy terveink szerint ismét egy mozgalmas évet zárhatunk magunk mögött. Lesznek horgászversenyek a Bárkásán és a Fe-

lete-Körösön, Sulikupa, Lurkó-kupa, Horgász szabadidő tábor és részt veszünk a Megyei Vadász- és Horgásznapi főtáborban is. Egyesületünk 75 éves születésnapjáról is szeretnénk megemlékezni.

A közgyűlés résztvevőit köszöntötte dr. Mokán István, városunk polgármestere is, aki elmondta, hogy örömmel tölti el az igen aktív civil szervezeti élet Sarkadon. Napjainkban az önkormányzat is nehéz helyzetbe került az



**Sebestény Mihályné**

energiaárak emelkedése miatt, de lehetőségeihez mérten igyekszik támogatni az egyesületi kéréseket.

Polgármester úr tájékoztatta a horgászokat, hogy épül egy tárolóhelyiséggel rendelkező filagória az Anti út és a Pacsirta utca sarkán lévő zöld területre, ezzel is biztosítva a rendezvények színvonalasabb megrendezését.

Továbbiakban is várja a kéréseket, javaslatokat, hiszen akkor lehet mindenki igényének megfelelően fejleszteni a város közterületeit.

Mostani közgyűlésünkön részt vett Nemes Attila, a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetségének ügyvezető igazgatója is, akivel a horgászok tudtak beszélgetni a megyei horgászvizekről és haltelepítésekről.

A közgyűlés a hagyományoknak megfelelően közös ebéddel zárult, ahol kotellenül beszélgettek egymással a résztvevők. Jó lenne, ha visszatérne az a régi szokás, hogy minél többen jöjjenek, erre a nyitó rendezvényre, szülők a gyerekeikkel, barátokkal.

Hálás szívvel köszönjük támogatóinknak az elmúlt évben adott támogatást, adományt és önkénteseknek a segítségüket. Nélkületek, Önök nélkül még nehezebb lenne...

**Sebestény Mihályné**  
elnök

## Márki Sándor 1848-49-ről

A múltat még az isten sem tudja megváltoztatni - mondják. Az Idő végtelen óceánja elnyeli a pillanatot s mi, időben véges, de képzeletünkben határtalan emberek, kihalászunk egy-egy roncsot, álmot, néha talán iránytűt - ez az emlékezés. Tágabb értelemben történelem, történetírás. Mindig, minden a jelenben történik. Szent Ágoston mondta, hogy a múlt jelene az emlékezés, a jövő jelene a képzelet (majd így lesz, majd úgy lesz, tervezgetünk... szintén a jelenben), a jelen jelene az átélés, a cselekvés. A történetíró el kell válassza a látszatot a lényeg-

(folytatás a 3. oldalon)





## Közyűlést tartott a Sarkad és vidéke ÁFÉSZ Nyugdijasok Egyesülete



Ebédrel egybekötött közgyűlést tartott március 4-én szombaton a Közétképzési Intézmény ebédlőjében a Sarkad és vidéke ÁFÉSZ Nyugdijasok Egyesülete. A rendezvényre szép számmal érkeztek az egyesület tagjai és a társegyesületek képviselői, akik gyakorlatilag megtöltötték az ebédlőt. A közgyűlés a hivatalos munkával kezdődött, a tagok meghallgathatták és elfogadták a tavalyi évet lezáró beszámolót, illetve átbeszélhették a 2023-

as esztendőre tervezett programokat. A közgyűlésen ismét kiderült, hogy nagyon gazdag programkínálatot állított össze az idei esztendőre is a Perei Károlyné elnök asszony által vezetett elnökség.

A hivatalos munkát követően az egyesület tagsága kulturális műsorral szolgált, majd a rendezvényt, amit megtisztelt jelenlétével dr. Kovács József, térségünk országgyűlési képviselője és dr. Mokán István, városunk



polgármester is, jó hangulatban, kötetlen beszélgetéssel és ebéddel zárult.

A közgyűlésen dr. Kovács József és dr. Mokán István is köszöntötték a megjelent tagokat és kihangsúlyozták, milyen fontos szerepet töltenek be a civil szervezetek a város életében. Az országgyűlési képviselő és a polgármester is méltatta az egyesület által végzett munkát és sok sikert kívántak a 2023-ra kitűzött célok megvalósításához. —mk



## A talajterhelési díjról

Tisztelt Adózók!

Felhívjuk figyelmét azon ingatlan tulajdonosoknak, akik ingatlanuk előtt kiépített a szennyvíz-hálózat és rendelkeznek zárt szennyvízelvezetésre alkalmas ürítővel (szennyvíz aknával), de még a hálózatra történő csatlakozást nem valósították meg (vagy a vízszolgáltató irányába a rákötés bejelentése elmaradt), abban az esetben a 2022. évben felhasznált vízmennyiségről, valamint a kompenzálható elszállított szennyvíz mennyiségről talajterhelési díj bevallási és fizetési kötelezettségük van a helyi adóhatóság felé!

A 2022. évről szóló bevallás benyújtásának és a megállapított díj pótlékmentes megfizetésének határideje:

2023. március 31.

A kötelezettség teljesítése önbevallás útján kell történni, mely előírás betartásának elősegítése érdekében a szükséges formanyomtatvány kiküldése folyamatban van, illetve elérhető az e-önkormányzati elektronikus rendszerben, vagy a Sarkadi Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál.

A bevallási és fizetési kötelezettség mindaddig fennáll, amíg a hálózatra való rácsatlakozást nem valósítják meg. A hálózatra való rákötés feltétele az érdekeltségi hozzájárulás megfizetése, melyről az igazolási kérelemre a Sarkadi Polgármesteri Hivatal állítja ki.

Az az adózó, aki a rákötést megvalósítja és az önkormányzattal szemben nincs

semmilyen tartozása, a rákötés évében a magánszemélyek kommunális adójának megfizetése alól kérelemre mentesül!

A megállapított talajterhelési díjat az OTP Nyrt.-nél a Sarkad Város Önkormányzata javára vezetett **11733175-15343783-03920000** számú „**Talajterhelési díj beszédszámla**” megnevezésű számlára átutalással is teljesíthetik.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott víz mennyisége. A talajterhelési díj összegét a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 12. § (2) bekezdése szerint megállapított díjalap, az ugyanezen törvény 12. § (3) bekezdésében meghatározott egységdíj, és a terület-érzékenységi szorzó (Sarkad város közigazgatási területén egységesen 1,5) szorzata határozza meg

(éves díjalap x 1.200 Ft/m<sup>3</sup> x 1,5). Ennek megfelelően a törvény által meghatározott talajterhelési díj jelenleg Sarkad városára vonatkozóan 1.800 Ft/m<sup>3</sup>. A talajterhelési díj kedvezmények és mentességek érvényesítésének feltételeit és a törvényben nem szabályozott egyéb eljárási szabályait a 19/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet határozza meg. A rendelet elérhető a [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu) weboldalon, Sarkad Város Önkormányzata hivatalos honlapján.

Amennyiben bármilyen kérdés van az adónemmel kapcsolatban személyesen, illetve telefonon, ügyfélfogadási időben (hétfőn: 13:00-16:00-ig, szerdán és pénteken: 8:00-12:00-ig) a Sarkadi Polgármesteri Hivatal adócsoportjánál kérhet segítséget.

**Dr. Pintér Magdolna**  
jegyző

## Szép eredmény földrajzversenyen



Iskolánk, az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium idén újra nevezett a Földgömb magazin által, nemcsak hazai, hanem Kárpát-medencei iskoláknak is meghirdetett versenyére. Iskolánk egy csapattal nevezett, melynek tagjai Kónya Rómeó 11. A és Enyedi László 10. A osztályos tanulók voltak.

A feladatok több témakört öleltek fel, melynek kiemelt témája a földrajzi övezetesség volt. A felkészüléshez a középiskolai tananyagot kívülről a Földgömb magazinból

is több cikk volt kiadva négy lapszámból. Az első fordulóban a csapatok a saját iskolájukban töltötték ki a verseny kezdeté előtt interneten a megküldött feladatokat. A 70 induló csapat közül diákjaink a 25. helyezést érte el, ami nagyon szép eredmények számírt. Gratulálunk és sok sikert kívánunk a jövőben!

**Szöke Imre Csaba**  
szaktanár

## Meghívó közgyűlésre

Sarkad és Kistérsége Kerékpáros Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület Elnöksége tisztelettel meghívja minden tagját, leendő tagját a **2023. március 25. (szombaton) 11:00 órai kezdettel tartandó közgyűlésre!** Helye: Sarkad, Zsarái u. 57.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló az egyesület 2022. évi tevékenységéről,
2. Beszámoló az egyesület 2022. évi gazdálkodásáról,
3. A 2023. évre tervezett programok, pénzügyi terv ismeretése, javaslatok megbeszélése,
4. Új tagok felvétele,
5. Tagdíjak rendezése,
6. Hozzászólások, egyéb.

Amennyiben a 11.00 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon napon, változatlan napirendi pontokkal 11:30 órai kezdettel újra összehívom. Az újból összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes! Minden tag megjelenésére feltétlenül számítok!

**Matyika Anna** elnök

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központ **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1993. évi III. és 1997. XXXI. tv., 1/2000. SzCsM és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott családsegítési, gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közal-kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53-1/2023., valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat/ok másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 31. A pályázat elbírálásának a határideje: 2023. április 7.

**Sás Ildikó**  
KHSZK igazgató

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

**Március 11-12.**  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

**Március 15; 18-19.**  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központ **családsegítő** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony. Pályázati feltétel: főiskola, 1/2000. (I. 7.) SzCsM és 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az il-

letmény megállapítására és a juttatásokra a Közal-kalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 53/2023., valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: 2023. március 31. A pályázat elbírálásának a határideje: 2023. április 7.

**Sás Ildikó**  
KHSZK igazgató

## TÉLTEMETŐ - TAVASZKÖSZÖNTŐ

„Jön a tavasz, Jön már, Már a mezőkön jár”

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdijas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **2023. március 25-én (szombaton) 10.00 órai kezdettel tartandó TÉLTEMETŐ - TAVASZKÖSZÖNTŐ** rendezvényére

Helye: Közétképzési Intézmény ebédlője

**Program:**  
10.00 Gyülekező

10.30 Indulás a Rendezvény térre, Kiszé bábu elégetése

11.00 – 12.00 Kulturális műsor  
12.00 Ebéd (ebéd ára: 2500 Ft)

Ebéd után zene, tánc, majd az ajándékok kisorsolása

Minden tagunkat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet szerdánként a fogadóórakon vagy az összekötőknél március 22-ig. **Perei Károlyné** elnök

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. március	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
13 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
<b>15 szerda</b>	<b>Nemzeti ünnep Munkaszüneti nap</b>	
16 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
17 péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
20 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
21 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
22 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
23 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
24 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
27 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
28 kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
29 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
30 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
31 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Márki Sándor 1848-49-ről

(folytatás az 1. oldalról)

től, látnia kell a fától az erdőt, de az erdőtől is a fát. Az igazságot széppé kell tennie, mint egy ünnepnapot, még akkor is, ha az fájdalmas. Ki szereti a szutykos menyasszonyt? Példát, irányt ad, hogy a megfoghatatlan, mégis örök remény zászlaja alá sorakoztassa az olvasót, a múltat a jelen táplálójává téve, hogy az lélekkel, jellemmel emelkedjen. Egy-egy lépcsővé az igazság és Szabadság oltára előtt.

Tulajdonképpen Márki Sándorról beszélünk...

Kétegyházas született 1853. március 27-én és Gödöllőn hunyt el 1925. július 1-én. Kétéves korában költöztek Sarkadra. Apja, Márki János az Almásy uradalom gazdatisztje, édesanyja Zay Julianna. Kilenc gyermekük született. Az 1849 után világra jött fiúgyermek - Kossuthra és Petőfőre emlékeztetve - a Lajos és Sándor nevet kapták. Sándor keresztelődje a sarkadi kastélyhoz hozzáépített, pici kápolnában esett meg. (Az Ady - Bay Gimnázium sportpálya felőli, ma az iskolakönyvtárhoz tartozó „kiugróban”). Ugyanitt győnt meg Knézich Károly és Pöltenberg Ernő is Zay János plébánosnak, 1849. augusztusában, Világos után. A kastély falai szinte lehelik a történelmet. Az épület kényserű vagy éppen menekülő vendégei voltak még Nagy-Sándor József és Lenkey János honvédtábornokok, gróf Teleki Sándor, Petőfi barátja és Degré Alajos, a márciusi ifjak egyike. Az egyik nagybáty, Zay Róbert negyvenhét éves huszártiszt, Márki János, az apa nemzetőr volt. Ne csodálkozunk, hogy a gyermek Márki Sándort úgy megragadta a szabadságharc legendás valóság, hogy soha többé nem engedte el. Talál rá a németországi születésű, tragikus sorsú Walter Benjamin, XX. századi filozófus, író magasztos gondolata: „Csak olyan történetíró képes az elmúlt dolgokban felizzítani a remény szikráját, akit egészen áthat az, hogy még a halottak sem lesznek biztonságban, ha az ellenség győz.”

A szabadságharc ötvenedik évfordulóját egy alapos kutatómunkával megírt, igényes és mégis olvasmányos kötet köszöntötte. Címe: „A modern Magyarország. 1848 - 1896”. Írták Márki Sándor és Bekics Gusztáv. Az 1848-49 kora teljes egészében Márki Sándor munkája.

A szerző stílusa annyira közvetlen, hogy Arany János Családi köre juthat eszünkbe. A részletek úgy illenek össze, mint vár falában a kövek, mint szívárványban a színek.

### 1. Az utolsó rendi (nemesi) országgyűlés Pozsonyban, 1847-1848:

A megyék „nem szoros értelemben vett utasításokat, hanem csak irányelveket kívánnak nyújtani, ezentúl nem akarván gátolni követeléseiket véleményük szabad nyilvánításában.” Oriási szenáció, V. Ferdinánd királyt (és osztrák császárt) hosszú percekig tartó taps, éljenzés köszönti, mert ő - fogódzunk meg! - magyarul köszöntötte, mint magyar király, a magyarokat! Húha! Ez aztán csuda. A trónbeszéd szokatlan méretű s mindenki úgy érthette, ahogy akarta. Íme: „Magyarország rendjeit itt látni örvendek. Atyai szándékomat a királyi előadások mutatandják.” E tíz szó terjedelmű beszédet őfelsége saját szájulag egy papírról olvasta fel. Nem mondhatni, megadta a módját... Ennyit a császárkirály szellemi állapotáról.

Még Kossuth is lelkesedik. „Lehetetlen kettőzött kétséggel meg nem adni, amire a magyar király hű magyarjait magyarul szólítja fel: törhetetlen bizalmat felséges személye és atyai szándéka iránt.” A 17 éves Ferenc József főherceget még nagyobb lelkesedéssel ünnepele a rendek. Mert ő szabadon mondta el a „kedves mátyárjaimhoz” intézett mondanóját? Vagy mert sejtették, hogy előbb-utóbb az ő fejére kerül Szent István koronája? Vagy a közismert magyar csodavárás, jóhiszeműség? Találgassunk.

A reakciós, udvarhű gróf Apponyi György már 1848. februárjában orosz beavatkozástól tart. De Wesselényi Miklós, sőt, Kossuth is agódvá gondol a kiismerhetetlen észak-óriásra. Ferenc Károly főherceg (Ferenc József atya) azt mondja, teljesítenék Kossuth kívánságait, ha nem volna a dolognak az a látszata, hogy az engedelményeket a forradalom hatása alatt tették. Mik Kossuth kívánságai? A választ megtaláljuk a 12. pontban, majd ennek nyomán az áprilisi törvényekben. Azaz szabad ország, szabad emberek, szabad tulajdonnal. Senkinek esze ágában sincs az ural-

## „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”

FELHÍVÁS

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR és a SARKADI ÁLTALÁNOS ISKOLA „AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel szavalóversenyt hirdet.

Jelentkezni a Sarkadi kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet. A válogatásról a zsűri juttatja tovább a döntőbe a versenyzőket - korcsoportonként 5-5 főt.

„AZ ÉV HANGJA” serleg - korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-8 osztály)
- V. korcsoport (felölt, itt 14 évtől - nyugdíjas korig)
- VI. korcsoport (nyugdíjasok)

codó ellen fordulni. Bécs lakossága is nekünk szurkol. „Magyarország szabadsága mindnyájunk szabadsága!” - zengi a császárváros. „Október 8-ig a szó szoros értelmében nem lehetett forradalomról beszélni, csak átalakulásról - írja Márki Sándor - még ami idáig történt, azt nem a nép tette, hanem az értelmiség, az ország gyűlése és kormánya. Mostantól „az egész nemzet szállt táborba, mert tudta, hogy az ő sorsa van kockán. Mi történt március 15. és október között? Megalakult a független magyar kormány, V. Ferdinánd szentesítette (elfogadta, aláírta) az áprilisi törvényeket.

### 2. Talpra magyar!

Miután Radetzky marsall legyőzte az olaszokat és Prágában rendet rakott Windischgraetz herceg - az Udvar elég erősnek érezte magát, hogy felrúgja adott szavát és Magyarország ellen uszította a horvátokat, szerbeket, az erdélyi románokat és szászokat. Csak a kárpátaljai ruszinok („kis-oroszok”), a magyarországi svábok és zömben a szlovákok maradtak hűségese az országhoz és annak törvényes kormányához. Nem mellesleg, később sok ezer román is a Partiumból a magyar honvédségben harcol. Vannak még bizarr dolgok. Gróf Zichy Jenő, aki magyarul ellenes, lázító röpdédulákat csempészett az országba és akasztatott - nos, az ő édes öccse, Zichy Pál - Görgei egyik legodaadóbb híve lesz. Egyik így döntött, a másik úgy. Ilyen, ha merjük gyakorolni a szabadságot.

„Súlyt a lázadásnak az kölcsönzött, hogy Ausztria teljes erővel fordult a magyar állam, a magyar politikai nemzet eszméje ellen, melyben lázadást látott a magyarok által tagadott összbirodalom ellen.” Összbirodalom = Magyarország beolvadása. Kossuth szerint eljött az a perc, amikor nem tanácsosabbé a nemzet türelmével játszani. A király feloszlatta a frissen megválasztott országgyűlést és meneszti a Batthyány kormányt. Törvénytelenül, jogtalanul megtagadja azt, amit pár hónapja saját felséges kezével aláírni kegyeskedett. Az ország a látszata, hogy az engedelményeket a forradalom hatása alatt tették. Mik Kossuth kívánságai? A választ megtaláljuk a 12. pontban, majd ennek nyomán az áprilisi törvényekben. Azaz szabad ország, szabad emberek, szabad tulajdonnal. Senkinek esze ágában sincs az ural-



Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (bármilyen verssel) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, PF 4

e-mail

informacio@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Városi Képtár - Sarkad, Kossuth utca 7.

**Nevezési határidő - 2023. március 24.**

A válogatás dátuma 2023. április 3. (hétfő) és 4. (kedd) du. 13 óra.

A döntőn, 2023. április 12-én (szerda) derül ki, hogy korcsoportonként ki lesz „AZ ÉV HANGJA” a Sarkadi Kistérségben. **Bővebb felvilágosítás a képtárban!**

a nemzetnek, az árulók hulláin át fog sírjába hanyatlani” - szolt és szállt a patétikus, megrendítő jelszó Kossuth toborzó beszédeiben. Ma már elképzelhetetlen, de OHB tagjai nem fogadtak el fizetést. A távoli Háromszék bekerítve, magára hagyva - sikeresen ellenáll. A réz és cintányérokat, a harangokat begyűjtik, hogy ágyukat öntsenek belőlük. „Még a gyermekek játéka is golyóöntésből állt. A legszebb jelenetek közé tartozik ez az egész világ történetében.” Gábor Aron részvényi adják meg a választ az ellenség pimasz ultimátumára. „Van ágyú, van puska, még egy koppintás hiányzik az ágyú mozdonyán. Pénzre nincs szükség, mindenki lása el magát élelemmel. Erdély, a kisebbik haza elveszténe látszott, de a becsület meg volt mentve.” S dörmögtek a hídon a székely harangok - írja Kányádi Sándor „A kőkösi hídon” c. versében. Magyarországot kilenc irányból támadja az osztrák hadsereg és csatlósai. A válság halálmegvető dac és higgadság.

„S a nép kezdett tódulni a zászlók alá. A megyék több újoncot állítottak ki, mint amennyit kivetettek rájuk. Az apa nem törte a fejét, mint szabadítsa ki fiát a katonasor alól. Apa fiú, néhol tán az unoka is együtt akartak harcolni. Az iskolák többnyire üresen álltak, az egyetlen csak hadi tudományokat adtak elő, az orvosiakból csupán annyit, amennyi a csataterén és a tábori kórházakban szükséges. December közepéig százezer katonája volt az országnak.”

Ott, a Tiszán túl vagyunk erősek. Ott az éghajlat és a terület velünk harcolnak, ott lakik a valódi magyar! - ezt Mészáros Lázár hadügyminiszter mondja. E százezerből ketten a sarkadi református lelkész, Veress Ferenc fia, Veress Sándor és ifjabb Veress Ferenc, akiket az apa maga vitt Pestre, a honvédseregbe. S még legalább 400 sarkadi férfi áll be önként a honvédi. Evé végére a magyarok országa a Tiszántúlra és Erdély egy részére zsugorodott. De harcolni akart és harcolni tudott, nem adta fel. Eddig 1848.

Jön 1849. Az Osztrák Császárságot sokkolja, Európát föllelkesíti a tavaszi hadjárat elsőpró sikere. Négy nevet tanul meg a kíváncsi világ: Magyarország, Kossuth, honvéd és huszár. De ez már másik lapra tartozik.

A Sarkadi Városszépítő Egyesület részéről

Szabó István

# Hallotta?

Rövid híreink

## A Sarkad és Vidéke Afész Nyugdíjas Egyesület 2023. évi programtervezete

**Március 4.** Közgyűlés /Közéletképzési Intézmény ebédelője/szombat/ csak tagok

**Március 25.** Téliemelő (Közétk. Int. ebédelője - társ egyesületekkel-szombat)

**Április 22.** Nónap-Anyáknappja (Közétk. Int. ebédelője - szombat)

**Május 23.** Főzés (helye?) kedd

**Május vége** Hajdúszoboszló (3 nap)

**Június 6.** Szalonnasütés (kedd)

**Június 16.** Fürdő (Gyoma? közösen a Mozgáskor. Egy.-tel -péntek)

**Július 1.** Sportnap (társ egyesületekkel-szombat)

**Július 8-15-ig** Kirándulás-Montenegro

**Július 20.** Szalonnasütés (csütörtök)

**Augusztus 17.** Fürdő (Cserkeszlő? közösen Mozgáskor. Egy.-tel) csütörtök

**Augusztus 22.** Szalonnasütés (kedd)

**Aug. vége-sept. eleje** Balatoni kirándulás (3 nap)

**Szeptember 23.** „Szűret és bor” a magyar irodalomban-Férfinap (Főzéssel egybekötve - társ egy.el-szombat)

**November 4.** Őszi fesztivál (társ egyesületekkel - szombat)

**December 16.** Karácsonyi ünnepség (csak tagok - szombat)

Az időpontok egyes esetekben változhatnak!

Perei Károlyné elnök

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyizati u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. április 13-án (csütörtök), 2023. május 11-én

## Az MKBME sarkadi helyi szervezetének programajánlója

**Május 20-án** taggyűlés, (Andi Etterem, Jókai u 39.), **június 17-én** fürdőzős kirándulás Gyomaendrődre.

**Június 24-én** kirándulás a Hortobágyra, a Hídfesztiválra. **Július:** Fűzességymart fürdő, ebédrel egybekötve (időpont még nincs, kb. a hónap közepe). Cserkeszlő, egy napos fürdőzés (időpont később).

**Augusztus 2-től 6-ig** első csoport, kirándulás Romániába, Nyikómalomfára és környékére 5 napra. **Augusztus 10-től 14-ig** második csoport az első csoport programjával egyező helyszíneken. Békéscsabai fürdő, utazás közösen, járatos autóbusszal! (időpont később!)

**Szeptember,** egy napos kirándulás szárazföldön (az időpontot, helyszínt a taggyűlésen megbeszéljük).

**Október 14-én** évzáró rendezvény (Andi Etterem, Jókai u. 39.).

Ez tervezet, amit még bővíthetünk, a spontán véleményeket, a javaslatokat elfogadjuk, megbeszéljük!

Tisztelettel kérjük tagjainkat, hogy az elmaradt és az idei évi tagdíjak rendezése miatt keressetek bennünket.

Kérjük továbbá azon jelentkezőket is, akik a romániai útra feliratkoztak, hogy márciustól a költségek részletfizetését elkezdhetik, mivel nagy az érdeklődés, csak így tudjuk biztosra venni a részvételt. Várunk benneteket szeretettel fogadóóránk minden hétfőn 14.00 - 16.00 óra között a Vasút u. 11. alatt.

**Doba Mihályné** szervezetvezető

(csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

## Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

**Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16.** (csütörtök!)

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. március 16-án (csütörtök), 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**



# A Sarkadi Általános Iskola beiskolázási tájékoztatója

Beiratkozás a 2023/2024 tanévre: 2023. április 20-21. Sarkad, Kossuth utca 17.

## Tervezett osztályaink 2023/24. tanévben

### Kossuth utcai székhely

**1.a „Életrevalók”**  
Kézműves képességfejlesztő osztály, ahol a kézimunka és a barkácsolás, valamint a házimunkák alapjai kerülnek fókuszba

**1.b „Sípbal, dobbal, nádihegedűvel...”**  
Hagyományörző-képességfejlesztő osztály ének-zene és játék fókusszal

### Gyulai úti telephely

**1.c „Perdülj, fordulj!”**  
Hagyományörző művészetekkel és mozgással Képesség- és tehetségkibontakoztató osztály

**1.d „Szemfülesek”**  
Környezettudatos szemléletformáló osztály  
Mottó: Egészséges élet egészséges Földön”

## Tervezett első osztályaink programjairól

Iskolánkban a Kossuth utcai székhelyen iskolaotthonos, míg a Gyulai úti telephelyen napközisotthonos nevelést biztosítunk.

Kiemelt feladatnak tekintjük a képességfejlesztést és tehetséggondozást, melynek központi eleme a játékos alkotás, a digitális eszközhasználat, a hagyományok ápolása.

LEGO robotok segítségével a programozás alapjaival is megismerkednek a gyerekek, számítógéppark, tabletek, interaktív táblák és eszközök állnak rendelkezésükre a legkorszerűbb oktatási metódusok alkalmazásához.

Célunk, hogy olyan környezettudatos szemléletet alakítsunk ki gyermekeinkben, ami a későbbiekben támogatja őket a környezettudatos életmód kialakításá-

ban, a fenntartható környezet megvalósításában, illetve a természet tisztelésében. Olyan viselkedéskultúrát és elköteleződést szeretnénk elérni a gyermekeknél, amely pozitív hatást gyakorolhat a jövőjükre.

Lehetőséget biztosítunk angol és német nyelvi előkészítő foglalkozásra a délutáni időszámban, szakköri formában.

Kiemelt szerepet szánunk a testmozgásnak, melyhez mindkét helyszínen tornacsarnok és megfelelő felszerelés áll rendelkezésükre.

A mai gyors és állandóan változó világunkban, nagy szerepe van az alkotó gondolkodásnak, a kreativitásnak.

Egyik legfontosabb kérdésnek tartjuk a jövő szempontjából, hogy hogyan lehet a hagyományos kultúra értékes elemeit ötvözni a modernizációval. Oktató – nevelő tevékenységünk egyik alapvető feladatunk, hogy váljon:

kulturális hagyományaink

ápolása, más kultúrák megismerése és tisztelésben tartása, az alkotó gondolkodás fejlesztése.

„Oly módon kell értékeket nyújtunk a világgal és önmagával ismerkedő gyermeknek, hogy szemléletben az iskolában megvalósuljon az önálló értékrendszer. Mindig figyelembe kell venni, hogy az iskolás gyermekek fejlődő személyiségek, egyszeri és megismételhetetlen csodái a természetnek, egyéni adottságokkal, képességekkel, szükségletekkel, jellemvonásokkal és viselkedési módokkal.

Sokat játszva fejlődnek a legjobban, s ehhez szeretet, bizalomra, szabadságra van szükségük. Jellemző sajátosságuk, hogy érzelmotiváltak, őszinték, őszinték, előítélet nélküliek, képzeletük szárnyal.

Az iskolai nevelésbe a magyar népi kultúra sok ágát integrálhatjuk. A gyermekek kezdeti szakaszát használnak a sokrétű tudásnak, ami századokon át csiszolódott, öröklődött.

A manuális tevékenységek során az anyagok és az eszközök olyan tulajdonságaival ismerkednek meg, amelyek közvetlen tapasztaláson alapulnak. A hagyományok értékeit megőrizve a manuális tevékenységek különböző formáival a gyermekek képességei sokoldalúan fejleszthetők. A környezetünkben felhasznált alapanyagok tulajdonságainak megismerése, felhasználási lehetőségeik közös továbbgondolása

a mai kor viszonyaihoz igazítva.

Fontos annak felismertetése, hogy egyszerű alapanyagok felhasználásával, az alapismeretek elsajátításával érték, egyedi kézi munka hozható létre. Ez egyfajta önbizalmat is ad az ifjú készítőknél, nem szorulnak rá minden téren a kész, tömegtermelt használati- és dísz tárgyakra. Fontos, hogy a gyerekek a mai világban is rácsodálkozzanak az alkotás örömeire, a saját maguk által létrehozott tárgyaknak, eszközöknek, játékoknak tudjanak örülni.

*Kedves Szülők!*

Idén is szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt iskolaelőkészítő programjainkra!

2023. március 23-án 16 órától a Kossuth utcai székhelyen

„Iskolafoglaló” programra hívjuk a leendő első osztályos gyermekeket és szüleiket.

2023. március 29-én 16 órától a Gyulai úti feladatellátási helyen

Tanítóink a program során betekintést adnak a tanításai órák rejtelmeibe. Lehetőség van a kötetlen beszélgetésre, játékos tanulásra, versengésre, ismerkedésre.

2023. április 3. –án tanítóink ellátogatnak az óvodákba bemutató foglalkozások megtartására:

9:00 Szalontai utcai óvoda; 10:00 Vasúti utcai és Epreskert utcai óvoda; 11:00 Kossuth utcai óvoda.

**Pappné Szabó Erzsébet**  
intézményvezető

## ÁLLÁSHÍRDETÉS

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (KHSZK) **rehabilitációs munkakörbe (C1 kategóriájú) 1 fő takarító munkatársat keres.**

Az állás 12 órás, határozott

időre szóló munkaviszony. A munkavégzés helyszíne: Idősek Otthona, Sarkad, Gyulai út 8. A munkakör betöltéséhez önéletrajzot a KHSZK központjába (Árpád fejedelem tér 2.) lehet benyújtani.

**Sás Ildikó KHSZK**  
igazgató

## Kérjük, köszönjük!

Tisztelt sarkadi munkaadók, munkavállalók, lakosság! Amennyiben adózott jövedelmük keletkezett a 2022. évben, lehetőségük van az adójuk 1 %-áról rendelkezni. Kérem éljenek ezzel a lehetőséggel. Támogassák a sarkadi civilszervezeteket, Önöknek ez csak egy nyilatkozat, a civilszervezeteknek lehet a jövője múlik ezen. A sarkadi civilszervezetek

## Modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodás a Csaba-Víz Kft-nél

Sajtóközlemény

A Csaba-Víz Kft-nél a Széchenyi Terv Plusz keretében 23,59 millió Forint feltételeken vissza nem térítendő támogatásból valósult meg komplex fejlesztés. A támogatás eredményeként a tisztítás technológia területén regionálisan meghatározó szereplőnek gépparkja a legfejlettebb technológiai színvonalat képviselő eszközökkel bővült, valamint telephelyét napelemes rendszerrel korszerűsítette, továbbá munkavállalói képzésben részesült.

A Csaba-Víz Kft-nél a Széchenyi Terv Plusz keretében 23,59 millió Forint feltételeken vissza nem térítendő támogatásból valósult meg komplex fejlesztés. A támogatás eredményeként a tisztítás technológia területén regionálisan meghatározó szereplőnek gépparkja a legfejlettebb technológiai színvonalat képviselő eszközökkel bővült, valamint telephelyét napelemes rendszerrel korszerűsítette, továbbá munkavállalói képzésben részesült.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program GINOP Plusz-1.2.3-21 azonosító számú „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban” felhívás keretében valósult meg. A felhívás átfogó célja, hogy a valós igényekhez igazodó megoldásokat kínáljon az eltérő piaci pozícióban és különféle élethelyzetekben működő vállalkozások számára, se-

programjaikkal, tevékenységükkel városunk lakosságát szolgálják. Ehhez a szolgálathoz az Önök közreműködésére és anyagi segítségére is nagy szükségünk van.

Amennyiben a Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület tevékenységét kívánják támogatni, nyilatkozatukat kérem, a 18390021-1-04 adószámra ajánlják fel. Segítségüket tisztelettel köszönöm!

**Nagy Zoltán elnök**

Kérjük, támogassa a Sarkadi Középiszkoláért Alapítványt adója 1%-ával!

Fő célunk az Ady Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium elöljáróságának támogatása, oktatásának segítése, ösztönzése, oktatási segédanyagok biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételük finanszírozása.

Önök csak egy nyilatkozat, nekünk lehetőség!  
Adószámunk: 18388264-1-04

gítséget nyújtson a technológiai háttér megteremtésében és a munkavállalók fejlesztésében. Cél volt, hogy a támogatás révén modern technológiák beszerzésére, a korszerű infrastruktúrális feltételek megteremtésére kerüljön sor, aminek révén a fejlesztést megvalósító vállalkozások körében javul az erőforrás-hatékony és/vagy az előállított termék/szolgáltatások minősége, ez pedig magasabb termelékenységű szinthez vezessen.

A fejlesztés keretében szőnyegcentrifugával bővült a géppark. A gép által jelentősen javult a munka hatékonysága és minősége, valamint időigénye nagy mértékben csökkent. A fejlesztés eredményeként fenntarthatóbbá vált a vállalkozás működése, köszönhetően a vállalat telephelyét érintő energiahatékonysági és infrastruktúrális fejlesztéseknek.

A beruházásnak köszönhetően a vállalat versenyképessége mind a tisztítás technológia terén, mind a működést érintően jelentősen javult, ezáltal magasabb volumenben és minőségben képes ügyfeleit kiszolgálni.

Kedvezményezett: **Csaba-Víz Kft.**

A projekt megvalósítási helyszíne:

**5720 Sarkad, Kürt utca 1.**

A projekt befejezési dátuma: **2022.12.31.**

A projekt azonosító száma:

**GINOP PLUSZ-1.2.3-21-2022-03290**

További információ kérhető: Herczegné Szabó Andrea ügyvezető. Elérhetőség: [csabaviz@csabaviz.hu](mailto:csabaviz@csabaviz.hu)

Honlap: <http://www.csabaviz.hu/>

**Széchenyi Terv Plusz** Építsük együtt Magyarországot!

MACYARORSZÁG KORMÁNYA

AZ EURÓPAI UNIÓ Társfinanszírozással

NextGenerationEU

**Pásztor**  
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

**Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít**  
2023. március 20-án este 17 órakor.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: Sarkadi Általános Iskola (volt 1. számú) Kossuth u. 17.  
A fizetés részletekben történik.  
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

*Pásztor Tibor* ..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Telefon: 270-677, 06-70/452-4833

*Pásztor Jácint* ..... gépjármű oktató  
Telefon: 06-70/338-0163

**MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT**  
Ügyintézés Ügyfél parkoló

Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálat,
- eredetiségvizsgálat, - tachográf illesztés,
- emelőgép felülvizsgálat, - Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

**Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig**  
8:00-16:00 óra között.  
Telefon: + 36 70 523 0204  
E-mail: [muszakivizsga@futizokft.hu](mailto:muszakivizsga@futizokft.hu)  
Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siorét tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Találkozz az Ingatlanosoddal!

**Nagy Gábor**  
Ingatlan Specialista  
Lépj velem kapcsolatba!

T: 70/9476140  
[nagygabor@gringatlan.hu](mailto:nagygabor@gringatlan.hu)

**Miben segíthetek?**  
Egy ingatlan adás-vétel, vagy bérbeadás rengeteg fejtájjal járhat. Az én dolgom, hogy ezt a terhet levegyem az Ön válláról és gördülékeny tegyem a folyamatot.

**Etikus**  
Ingeniós

**ÁLLAT**  
BARNA TOJÓTYÚK egyéves jól tojó, 15 db-tól kiszállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

**EGYÉB**  
Camping kerékpár, anyakecske és kakas eladó. 06/20/316-5836

**SZOLGÁLTATÁS**  
Hagyaték bútor, vashulladék és sok más felvásárlása. 06/30/613-8893, 06/50/104-4537

KÜTFÚRÁS! Garanciával Gyebrovszki Károly 06/30/416-5909

Víz-gáz-fűtészerezés és lakatosmunkák. T:06/20/588-4535

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Március 10. Péntek**  
Ildikó, Emil, Gusztáv  
**Március 11. Szombat**  
Szilárd, Tímea, Konstantin  
**Március 12. Vasárnap**  
Gergely, Maximilián

**Március 13. Hétfő**  
Krisztián, Ajtony, Egyed, Patricia  
**Március 14. Kedd**  
Matild, Matilda, Trilla  
**Március 15. Szerda**  
Kriszta, Kelemen  
**Március 16. Csütörtök**  
Henrietta, Herbert  
**Március 17. Péntek**  
Gertrúd, Patrik

**Hirdetésfelvétel!**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Superinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Képtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 30/099-2647

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: *Dr. Pintér Magdolna* jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: *Fazekas László*. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomda előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: *Földesi Zoltán*  
ISSN 1215-2374